
SERIE DESMONTABLE



RENTABILIZAMOS EL TRANSPORTE PARA LLEGAR A 
CUALQUIER PARTE DEL MUNDO 
La gama Desmontable atiende y responde a nuevas necesidades detectadas en el mercado. 

El armario metálico de persiana es fabricado de manera simultánea en los formatos monoblock y desmontable, 
constituyendo una solución más competitiva y ecológica de cara al ahorro que supone en transportes, 
especialmente, de larga distancia. 

Las capacidades del armario desmontable en el camión se multiplican por tres frente al armario monoblock. 

[DESMONTABLE] 



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DESMONTABLE 

ESTRUCTURA DESMONTABLE 
Material estructura Chapa de acero laminada en frío de 0,8 mm – 1,2 mm 

Categoría DC 01 – Acero EN-10130 

Colores estructura 

Material puertas 
Norma NF P 92-507 

Persiana tri-lama fabricada en PVC 30mm  
Categoría M1 – Ignífuga conforme a la norma UNE 23.727-90 1R 

Colores persiana 

1 Zócalo Zócalo de 80mm a nivel con el fondo del armario. Accesibilidad ergonómica. 
2 Nivelación 4 Puntos de nivelación interna de alta resistencia 
3 Laterales Paneles de chapa electrocincada diseñados con regulación cada 25 mm 

Estantes / 
Telescópicos 

Regulables en altura cada 25 mm / Regulables en altura cada 75 mm 

4 Guía testero Guía testero para carpetas colgantes (máximo aprovechamiento) 
5 Cierre Cerradura de 600 combinaciones con juego de llaves antishock (articuladas a 90º). Llave maestra opcional. 
6 Tirador Modelo classic. Material termoplástico. 
7 Top (opcional) Tapa de melamina de 19mm con cantos de PVC termofusionados a 2 mm 
8 Embalaje (Volúmen 

m3) 
AVD1980 + 4 EV (0,34 m3) | AVD1600 + 3 EV (0,31 m3) | AVD1050 + 2 EV (0,21 m3) 

DIMENSIONES 
Altura 1980, 1600, 1050 (milímetros) 
Anchura 1200 (milímetros) 
Profundidad 450 (milímetros) 
PINTURA 
Tratamiento Baño de desengrase y tratamiento anti-corrosivo basado en nanotecnología 

Ensayo según norma UNE-EN-ISO9227  
Recubrimiento Recubrimiento en polvo formulado con una mezcla de resinas epoxi-poliéster con buenas propiedades 

mecánicas y químicas y polimerizado a 190º 
Acabado Texturado y liso (R9006) 
CRITERIOS ECOLÓGICOS DE DISEÑO - ECODISEÑO 

- Empleo de la cantidad de materia prima necesaria para garantizar la calidad del producto acabado y empleo mínimo de un 35% de 
acero reciclado como contenido de la materia con prima.  

- Materias primas siempre 100% reciclables. 
- Empleo de la cantidad de pintura recomendada por el fabricante para asegurar el óptimo recubrimiento. 
- Embalaje rediseñado con materiales reciclables para la protección y previsualización del contenido. 
- Consideraciones ecológicas con partners (Proveedores con ISO 14001 – Medio Ambiental). 

PORCENTAJE DE RECICLABILIDAD DE LOS MUEBLES FABRICADOS EN GAPSA: 100% RECICLABLES 

CERTIFICACIONES / NORMAS 
UNE-EN-ISO 9001 Calidad – Sistemas de gestión de la calidad 
UNE-EN-ISO 14001 Medio Ambiente – Sistemas de gestión ambiental 
UNE 89401 Mobiliario de oficina – Materiales para el mobiliario de oficina. 
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA 

 
MANTENIMIENTO 
 
Persianas: utilización periódica de 
lubricante para plásticos, para un 
perfecto funcionamiento de las 
persianas. 
 
Guías: si con la correcta lubricación 
la persiana no se desliza con 
suavidad, extraer las persianas y 
comprobar que las guías no sufren 
desgastes, roturas o alguna 
impureza que impida su 
funcionamiento. 
 
Estabilidad: comprobar la superficie 
de apoyo del armario. 
 
Nivelación: desniveles máximos de 
20 mm. 
 
Estantes: no sobrepasar las 
recomendaciones de carga del 
fabricante GAPSA. Verificar que las 
uñetas no sufren deformaciones, y 
en su caso, proceder a la sustitución 
de los mismos. 
 
Telescópicos: comprobar que el 
sistema de apertura selectiva 
funciona correctamente (impide la 
apertura simultánea de dos estantes 
evitando el riesgo de vuelco). 
 
Otros: verificar el estado de otros 
componentes como cerraduras, 
tiradores, topes plásticos, etc. Y en 
caso de detectar anomalías solicitar 
un recambio al fabricante. 
 
LIMPIEZA 

 
- Limpiar con un paño humedecido 

en agua o mediante limpiadores 
domésticos no agresivos. 

- No utilizar disolventes, pulimentos, 
acetonas y similares. 

- Se recomienda eliminar el polvo de 
las zonas más inaccesibles con un 
aspirador con boquilla o un paño 
seco. 

- No se recomienda utilizar un robot 
de limpieza de alta presión ni de 
vapor. 

 
 
2 AÑOS DE GARANTÍA* 
 
Todos los artículos GAPSA están 
garantizados contra todo defecto de 
fabricación, sin incluir los 
desperfectos por mal uso. 
 



Desmontable Démontable / Knock down
UNE ALTERNATIVE PLUS QUE RENTABLE

La série Démontable répond aux nouvelles nécessités du 
marché. 

Les armoires sont fabriquées simultanément en format monobloc 
et démontable pour 3 modèles bien précis. 

Le format démontable est la solution idéale pour diviser par 3 les 
frais de transport lorsqu’il s’agit d’envois de longue distance par 
conteneur

WE BENEFIT FROM THE TRANSPORT TO REACH ANY PART OF 
THE WORLD

The Knock-down cabinet meets and responds to the new needs 
detected in the market.

The metallic shutter cabinet is manufactured simultaneously in 
the monoblock and Knock-down formats, constituting a more 
competitive solution in order to save transport costs, particularly 
over long distances. 

It should be mentioned that three times more detachable 
cabinets fit in a lorry than monoblock cabinets. 

RENTABILIZAMOS EL TRANSPORTE PARA LLEGAR A CUALQUIER PARTE DEL MUNDO

La gama Desmontable atiende y responde a nuevas necesidades detectadas en el mercado.

El armario metálico de persiana es fabricado de manera simultánea en los formatos monobloc y desmontable, constitu-
yendo una solución más competitiva de cara al ahorro que supone en transportes, especialmente, de larga distancia.

Cabe mencionar que las capacidades del desmontable en el camión se multiplican por tres frente al armario monobloc.



Desmontable Démontable / Knock down

Zócalo de 100mm / Nivelación 
interior / Altura de estantes y 

telescópicos autoregulable en 
altura / Guía testero para 

carpetas colgantes / Tirador: 
Classic / Embalaje diseñad 
para distribución detallista.

Socle de 100mm / Régulation 
intérieure / Etagères et 

châssis télescopiques auto- 
réglables en hauteur / Raíls 
pour dossiers suspendus / 
Clefs articulées / Pognée: 

Classic / Emballahe spécial 
pour la distribution au détail.

100mm baseboard / Inside 
adjustable feet / Adjustables-

helf and pull-out frame height / 
Interior top-panel guide rail / 

Foldable key / Handle: Classic 
/ Packaging designed for 

detail distribution.

économie
espace magasin 

montage&transport

ahorro
espacio almacén

montaje&transporte

save
storage space

on assembly&transport

15’
montaje / montage / on assembly



GAPSA 2021 | 51

Acabados Finitions / Finishes

UN SENTIDO DE LA RESPONSABILIDAD. NOSOTROS ACTUAMOS, Y TU?

¿Sabías que…

Las industrias de todo el mundo lanzan anualmente a la atmósfera 24 billones de 
toneladas de CO2, de las cuáles la mitad es absorbida por la flora y el mar?

El 60% de la riqueza mundial está en los bosques?

Un grifo goteando todo un día, se traduce en una pérdida de 30 litros de agua?

Por cada tonelada de papel que reciclamos, evitamos la tala de 7 árboles que 
superan los 15 metros de altura?

Nos encontramos en un momento en que tenemos, frente a nosotros, la 
extraordinaria oportunidad de cambiar el rumbo y hacer las cosas de otra 
manera.

Hacer las cosas bien.

CUERPO / CORPS / STRUCTURE

PERSIANA / RIDEAU / SHUTTER

9005          7016 7015 9006 7035 9010 ARENA                 9003           
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LE SENS DE LA RESPONSABILITÉ. NOUS NOUS 
AGISSONS, ET VOUS?

Vous saviez que…

Les industries du monde entier émettent annuellement à 
l’atmosphère une quantité de 24 milliards de tonnes de 
CO2,des quelles la moitié sont absorbées par la flore et la 
mer ?

Le 60% de la richesse mondiale résident dans les forêts ?

Un robinet mal fermé durant toute une journée laisse 
échapper plus de 30 litre d’eau ?

Pour chaque tonne de papier recyclé, nous évitons la coupe 
de 7 arbres de plus de 15 mètres de hauteur ?

Nous vivons actuellement une époque charnière où nous 

Agir de manière adéquate

A SENSE OF RESPONSIBILITY. WE ARE ACTING AND 
YOU?

Did you know that…

Industries throughout the world annually give out into the 
atmosphere 24 billion tonnes of CO2, of which half is 
absorbed by the flora and the sea?

60% of the world’s wealth is in the forests?

A tap dripping all days will waste 30 litres of water?

For every tonne of paper that we recycle we avoid cutting 
down 7 trees over 15 metres high?

We are at a time where we are facing the extraordinary 
challenge to change our course and doing things 
differently.

To do things properly. 

www.oec-nf.fr

NG PPNG - NG PP  ENERGY  ENERGY
www.nf-environnement-ameublement.com

9005   

NUEVO 2021
NEW 2021 
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Certificados Certificats/ Certificates

Certificate of Conformity

SGS Tecnos, S.A. C/ Trespaderne, 29 - 28042 Madrid
This certificate is issued by SGS under its General Conditions 
for Product Certification at www.sgs.com/terms_and_conditions.
The status and validity of the certificate can be checked scanning the 
QR code above included or through the following web link database:
https://www.sgs.com/en/certified-clients-and-products/electrical-products
This document cannot be reproduced partially       

No. 2621/0050-CER
Page 1 of 1

By the product certificate number   No. 2621/0050-CER
Issued to:
License holder Grupo Armarios Persiana, S.A. (GAPSA) 

C/ Conca de Barbera, 29 (Polígono Industrial Pla de la Bruguera)
Castellar de Vallés, Barcelona. Spain. 

Factory Grupo Armarios Persiana, S.A. (GAPSA) 
C/ Conca de Barbera, 29 (Polígono Industrial Pla de la Bruguera)
Castellar de Vallés, Barcelona. Spain.

It is certified that the product: 
Product Electrical closet for the charge of portable computers
Trademark GAPSA
Models ENERGY LINE 1600 PUERTAS

ENERGY LINE 1600 PERSIANAS 
ENERGY LINE 1050 PUERTAS
ENERGY LINE 1050 PERSIANAS

Technical Data Rated Vurrent 16 A
Rated Voltage 230 V
Rated Frequency 50 Hz
Nature of supply AC
Protection Class Class I
Degree of protection IP X0

Is in compliance with following standards:

- IEC 60950-1: 2005 + A1: 2009 + A2: 2013 
- EN 60950-1: 2006 + A11: 2009 + A1: 2010 + A12: 2011 + A2: 2013 

Information technology equipment - Safety - Part 1: General requirements

This certificate of conformity confirms that one sample of the above-mentioned product has been tested with positive 
results against the above-mentioned standards. This certificate is based upon the test results of the Test Reports no. 
2116/0203/1 and no. 2110/1162.
The above-mentioned products are certified according the SGS internal process 4 based on the requirements of the 
UNE-EN ISO / IEC 17065. 
The manufacturer is certified according to the standard ISO 9001: 2015 as evidenced in the certificate No. ES105275-1
issued by Bureau Veritas Certification under ENAC accreditation. Additionally, yearly follow up of the manufacturing 
process of the certified product is done by E&E Product Certification Body thought factory inspection.  
This certificate is first issued on 26th March 2021.
This certificate is valid until: 26h March 2026.

Madrid, 26th March 2021

   Daniel Arranz Muñiz
   Certification Manager

www.oec-nf.fr

NG PPNG - NG PP  ENERGY  ENERGY
www.nf-environnement-ameublement.com
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